24 октября 2019 года в нашей группе прошел осенний праздник «Здравствуй, осень золотая!».

Заглянул сегодня праздник в каждый дом, Потому что бродит Осень за окном. Заглянул осенний праздник в детский сад, Чтоб порадовать и взрослых, и ребят!

Развлечение в детском саду — это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождику, под которым так интересно гулять под зонтиком, надев резиновые сапожки. Вот почему осенние утренники в детском саду являются одними из самых любимых у нашей детворы.

На утреннике дети рассказывали стихи об осени, пели песню «Листик жёлтый», танцевали танцы «Осенние листочки» и «Поссорились и помирились». В гости к нам приходила волшебница Осень. Вместе с хозяйкой праздника дети играли в игру «Солнышко и дождик».









Также на праздник к нам приходили лесные звери: зайчик, ёжик и белочка, для которых дети сделали много добрых дел. Для зайчика собрали овощи в игре «Собери овощи», для ёжика — грибочки в игре «Собери грибочки». А белочку развеселили весёлой игрой «Волшебный платок».

В конце праздника Осень угостила детей своими дарами: красными наливными яблочками! Все дети остались довольными и счастливыми! А для нас, воспитателей, это самое главное.

